## ERRATA.

The author not being present when the proof sheets were taken, a few errors have crept into the work, which the reader is desired to correct with a pen. The most material are the following, viz.

Page 23, 6th line from bottom, after the word President, add acted.

122, 8th line from bottom, (note) for shortness read straitness.

134, 16th line from top, for M'Cobe, read M'Cabe.